

# Beszámoló

Kémia szakterületi koordinátor

2023. 09. 08.

## Időrendi lebontás:

- 2023. 07. 05. Intézeti Tanács
- 2023. 08. 24.-26. Kémiai Nyári Egyetem

## 1. AZ INTÉZET:

2023. július 5.-én Intézeti Tanács volt, melyen az ERASMUS mobilitásból adódóan nem tudtam részt venni. Az IT fő témája a vezető mestertanári pályázatok elbírálása volt. A pályázatokat előzetesen elolvastam és gondolataim megosztottam az IT delegáltjainkkal. Véleményem szerint az elbírálás során a hallgatók számára előnyös eredmény született.

## 2. A SZAKTERÜLETI CSOPORT:

A nyár fő eseménye számunkra az augusztus 24. és 26. között megtartott Kémiai Nyári Egyetem volt, melyet idén először rendeztünk meg. A program célkitűzése az volt, hogy interaktívabb keretek között, érdekes szakmai előadásokkal lehessen még inkább megismertetni a kémia által nyújtott lehetőségeket a hallgatósággal. Illetve igyekeztünk közelebb hozni egymáshoz egyetemünk oktatóit és diákjait szabadidős programok keretében is. Továbbiakban szeretném, ha ez a program hagyománnyá válna a szakterületünkön. A program szervezésében távolról részt vettem, de sajnos jelen lenni ERASMUS miatt nem tudtam.

## 3. A MENTORRENDSZER:

Ahogy minden nyáron, így most is ez a legtevékenyebb időszak a mentoraink számára. Két Gólya-Mentor találkozót tartottunk az augusztus folyamán, melyen a felvett hallgatók számához viszonyítva jó arányban vettek részt gólyák és igen pozitív visszajelzéseket kaptunk mind a programokról, mind a mentorok munkájáról. Nagyon vidám, összetartó kis csapat kezdett kovácsolódni már most a gólya-évfolyamon, melyben vitathatatlan szerepe volt a mentoroknak. Emellett számos egyéb módon segítettek a gólyák gördülékenyebb évkezdését, akár a közös laborfelszerelés beszerző körutat, akár a közös tárgyfelvételt tekintve.

Az eddigiek alapján elmondhatom, hogy a mentoraink megfelelően helyt álltak az Orientációs Napok megpróbáltatásai alatt és személy szerint büszke vagyok rájuk. Abszolút önállóságról, fáradthatatlanságról és kitartásról adtak tanúbizonyságot. Különösen nehéz feladatuk volt úgy, hogy sem a mentorfelelősök, sem jómagam tanulmányi, vagy egyéb okokból nem tudtunk részt venni a programon. Ennek ellenére szerintem minden akadályt profin vettek. Innen is köszönöm a munkájukat.

Sajnos a külföldi mobilitásban való részvételem miatt a nyár folyamán kevésbé tudtam részt venni a Hallgatói Önkormányzat munkájában. Szeretném innen is megköszönni mindenki segítségét, aki hozzájárult, ahhoz, hogy ez az időszak minél zökkenőmentesebb legyen.



A kémia szakterület delegáltjai megfelelően ellátták a feladataikat. A levelezőlistákat karban tartottam.

Köszönöm hogy elolvastad a beszámolóm! Ha bármilyen kérdésed felmerülne az itt leírtakkal kapcsolatban, keress bátran!

Budapest 2023. 09. 08.

Deák Tamás  
Kémia Szakterületi Koordinátor  
ELTE TTK HÖK  
+36/30 282 0120  
[kemiaszk@ttkhok.elte.hu](mailto:kemiaszk@ttkhok.elte.hu)